
Ökoiskola, Madárbarát Iskola cím elnyerése 
 
Intézményünk 2016. április 26-án nyújtotta be szakmai anyagát az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma és a Földművelésügyi Minisztérium megbízásából 
az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet  magyarországi székhelyű nevelési-oktatási 
intézmények számára meghirdetett Ökoiskola és Örökös Ökoiskola cím 
elnyerésére vonatkozó nyílt pályázatára. 
 
Pályázatunk sikeres volt, ezért intézményünk az eddig végzett elismeréseként 
elnyerte az Ökoiskola megtisztelő címet, melyet három évig, azaz 2017. december 
31-ig viselhetünk. 
 
Az Ökoiskolai címek ünnepélyes díjátadó ünnepségére, 2016. december 10-én, 
szombaton került sor az OFI szervezésében, melynek helyszíne a budapesti Móricz 
Zsigmond Gimnázium volt. 
 
A pályázatban intézményünk a még nem teljesült, de három éven belül 
megvalósítandó, kötelezően választandó és a pályázat szerves részét képező három 
vállalása közül a második az alábbi volt: 
 

B) Csatlakozás a Magyar Madártani Egyesület által meghirdetett Madárbarát 
kert program Madárbarát Iskola alprogramjához: 
 

 a programba bekapcsolódni az elektronikus regisztrációs űrlap kitöltésével, a 

regisztrációs csomag valamelyikének a megvásárlásával lehet, 

 cél a Madárbarát Iskola elismerő cím és tábla megszerzése, 

 ennek feltétele - legalább egy mesterséges madárodú kihelyezése, itató 

folyamatos működtetése, téli madáretetés és egy évnyi madárbarát 

kertészkedés és az ezt igazoló jelentőlap, fényképek beküldése. 

A Madárbarát Iskola Alprogram hivatalos elindítására 2016. április 30-án, az 
Ökoiskolai pályázat benyújtása alkalmával, a három önként vállalt feladat egyikeként 
került sor. Ezt követően, 2016. május 9-én megtörtént a hivatalos részvételi 
regisztráció a Magyar Madártani Egyesületnél és egyúttal 2 db regisztrációs 
csomagot is vásárolt intézményünk. A csomagok tartalma 2-2 db. B – odú, kitűző, 
tolltartó, szakmai kiadvány és madárhang CD volt, melyek közül a B – odúk még 
májusban kihelyezésre kerültek a belső udvar két nyírfájára, l. az erről szóló 
fényképeket. 
 
A kiírás szerint Madárbarát Iskola cím elnyeréséhez legalább egy éves folyamatos 
madárbarát tevékenység szükséges. 2017. április - május hónapokban került sor a 
pályázat elkészítésére és 2017. május 9-én pedig a pályázat, illetve az ehhez 
kapcsolódó és a tevékenységet igazoló mellékletek, fényképek benyújtására. 
 
A Magyar Madártani Egyesület 2017. május 17- én küldött hivatalos értesítést az 
Madárbarát Iskola elismerő cím és tábla elnyeréséről. 
 
Mindkét elismerő cím az intézmény főbejárata mellett került kifüggesztésre. 
 


